RADIO HIDRAULICO DE UNA SECCION TRAPECIAL

Procedimientos de construccidn. Prof. Victor Yepes

PROBLEMA 1. Calcular la seccion, el perimetro mojado y el radio hidraulico de una seccién
trapecial cuya base es 1 m, su calado es 1,5 y el angulo del lado respecto a la horizontal es de
6092.
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Respuesta:

En el caso de una seccion trapecial simétrica, donde el lado inferior es b y el angulo es &,
tenemos:

S=(h+cot@-y)-y=(1+cot60-1,5)-1,5=2,80m?

El perimetro mojado es el siguiente:

P=b+2yJ1+ (cot®)?2=1+2-1,5/1+ (cot60)? = 4,46 m
Y el radio hidraulico:
S (b+cot@-y)-y  (1+4cot60-15)-15

P p42y/1+ (cot@)2 142151+ (cot60)?

También se podria utilizar en el calculo el siguiente nomograma:

=0,6270m
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Nomograma para calcular el radio hidraulico de una seccién trapecial

Seccion trapecial
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Nota: Este nomograma puede emplearse
' : ) s,
con cualquier unidad de longitud. 0@
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(b+y-cotg)-y

' _b+2-y-\/1+cot2¢

R,= Radio hidraulico

¢ = Angulo que forma el lado con la horizontal
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y = Calado hidraulico
% b = Ancho del fondo
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